
Кравченко Анна – переможниця другого туру 
Всеукраїнського конкурсу студентських наукових 

робіт зі спеціальності «Агрономія» 
26-28 березня у Вінницькому національному аграрному університеті 

відбулася підсумкова науково-практична конференція другого туру 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності 

«Агрономія». Фіналістами конкурсу стали 34 студенти з 16 вищих навчальних 

закладів України. Програмою ІІ туру конкурсу передбачався захист наукових 

робіт у формі презентації доповідей, а також відповідей на поставлені 

запитання авторитетного журі та присутніх. 

 
Відкрили пленарне засідання ректор Вінницького національного 

аграрного університету Віктор Анатолійович Мазур і декан факультету 

агрономії та лісівництва Ігор Миколайович Дідур. Вони привітали учасників 

конкурсу та побажали успіху, наснаги та плідної праці.  

Приємно відмітити, що до заключного етапу Всеукраїнського конкурсу 

була відібрана наукова робота дипломниці кафедри технології зберігання 

переробки і стандартизації продукції рослинництва ім. проф. Б.В. Лесика та 

члена гуртка «Технолог», яка була високо оцінена галузевою конкурсною 

комісією. Студентка магістратури Кравченко Анна отримала диплом ІІ 

ступеня за роботу «Збереження врожаю пшениці різних сортів за умов 

заселення його комірним довгоносиком». Робота виконана під керівництвом 

доцента кафедри технології зберігання, переробки та стандартизації продукції 

рослинництва Надії Ящук. 

Робота викликали живий інтерес своєю неординарністю, члени журі 

відзначили високий науковий рівень, практичне значення і достойне 

представлення результатів. 

Також, хочеться відмітити, що захід у стінах Вінницького національного 

аграрного університету пройшов на найвищому рівні, вирізнявся гостинністю 

та цікаво організованим відпочинком. Для студентів та їх наукових керівників 



були проведені цікаві та пізнавальні екскурсії у Національному музеї-

садибіМ.І. Пирогова та  Вінницькому обласному краєзнавчому музеї. 

Тому, щиро дякуємо господарям, ректору Вінницького національного 

аграрного університету Віктору Анатолійовичу і декану факультету агрономії 

та лісівництва Ігорю Миколайовичу, за гостинність та приємні враження. 

 

  

 

 

Керівник гуртка, доцент  

 Надія Ящук 


